

# 今夜又闻战鼓声 破釜沉舟看哀兵

## 残阵出征的国足今晚10:00客场对阵巴林队，取胜才能保留出线机会

记者 尹成君 报道

北京时间11月14日晚10:00，国足将在世预赛18强赛第五轮中客场挑战巴林队。目前，国足已经在主帅伊万科维奇的带领下抵达巴林首都麦纳麦备战，由于武磊、谢文能等球员因伤或累积黄牌缺席，国足在本场比赛中能否用进攻打开局面，是球迷们最关注的话题。

### 场场都是决战

对于国足来说，本届世预赛其实已经没有任何回旋的余地。从今年9月开始，国足已经进行了四轮比赛，结果很不理想。

在先后输给日本队、沙特队和澳大利亚队后，他们总算击败了印尼队，以1胜3负的战绩在C组排名垫底。现在，国足最现实的做法就是力争进入C组前四名，从而晋级世预赛第四阶段，保留杀进世界杯决赛圈的机会。

但是，印尼队与巴林队的实力都不算弱，本轮国足对阵巴林队，无疑是直接竞争对手之间的对话。目前，日本队积10分领跑C组积分榜，澳大利亚队、沙特队与巴林队都积5分，国足也有3分在手，积分上的差距并不是鸿沟，如果国足本场获胜，那么在C组的排名将占据稍微有利的地位。

因此，接下来的每一场比赛对国足来说都是决战。也正如王大雷在接受采访时所说：“我们就想做好我们自己，把每一场比赛当决赛来拼。”

### 对手实力如何

国足本轮的对手巴林队相对比较神秘，上一次两支球队在正式比赛中交锋还是20年前的亚洲杯。此后在友谊赛中过招过几次，都没有太大的参考价值。

本届世预赛18强赛，巴林队第一轮就以1:0击败了澳大利亚队，为自己的出线之路开了一个好头，不过在第二轮中，他们面对实力更强的日本队以0:5告负，随后连续战平印尼队与沙特队，目前以1胜2平1负排名C组第四。

相对于国足而言，巴林队的攻击力更弱一些，他们四轮一共才进了3球，最佳射手是进两球的26岁中场球员马洪。在进攻上这支球队也没有太多的套路，所进的球主要来自定位球。相比而言，国足对对方球门的威胁性要超过巴林队。

但是，巴林队在进攻不力的状况下依旧与澳大利亚、沙特等队同分，其实拼的就是防守。这支球队在两场比赛中零封对手，分别是对阵澳大利亚队和沙特队，在另外两场比赛中丢了7球，其中对阵日本队丢了5球。

因此，从攻防两端上看，巴林队在进攻上要稍弱于国足，但

是防守硬度则要强一些。国足在此前四轮比赛中都有失球，因此本场比赛国足不仅要取得进球，更要加强防守的硬度，争取做到不失球。

### 主力缺阵谁补

此次世预赛集训，国足并不顺利。由于此前中超与亚冠激战正酣，导致一些主力受伤，其中费南多、高准翼连巴林都没有去，蒋光太、武磊等球员虽然随队出征，但是伤病恢复情况不甚理想，武磊更是在几经努力后无奈返回上海。再加上谢文能因为累积两张黄牌停赛，因此国足无法凑齐最强阵容出战。

在后防线上，由于蒋光太与高准翼将缺席比赛，中后卫搭档没有悬念将由蒋圣龙与朱辰杰组成，高准翼留下的右后卫位置将由杨泽翔来填补。这名来自申花的29岁后卫在首轮打日本队的比赛中就是首发球员，这一次将再次挑起重担。

中场方面，最大的损失就是谢文能的停赛。这名来自山东泰山的全能型中场是目前国足发挥最为稳定的球员，他的速度快，突破意识强，还有射门的能力，在右路的攻防深得伊万的赏识。停赛后，他的位置将由北京国安球员林良铭来顶替，这名球员其实在左路更强，前几轮比赛他替换过左路的张玉宁，也替换过右路的谢文能，算得上是多面手，这一次在右路首发上场，如

果能与身后的杨泽翔以及身后的拜合拉木形成合力，打开一条高效的右路通道，国足的胜算无疑会更大一些。

攻击线上由于武磊缺席，双前锋组合没有悬念将是拜合拉木与张玉宁。这两名选手在上一轮与印尼队的比赛中都有上佳表现，本场比赛将继续发挥潜能，为国足攻城拔寨。尤其是拜合拉木，他在右路与林良铭之间的连线，甚至可以看成是国足最有威胁的进攻利器了。

### 主帅斗法谁赢

59岁的巴林队主教练塔拉吉奇在球员时代是一名守门员，来自于克罗地亚，与国足主教练伊万科维奇是老乡，足球风格相似的他俩在执教经历上也差不多，都是在亚洲深耕，对目前所处的足球环境知根知底。

伊万科维奇此前是伊朗队和阿曼队主帅，对西亚足球颇为了解，而塔拉吉奇则更是西亚足球通，他的执教生涯基本上在亚洲度过，先后在沙特、约旦、科威特、阿联酋、阿曼、巴林等地执教，并且和伊万一样，也有在中超球队执教的经历。

相同的国籍，相似的经历，

让这两名主帅之间的斗法充满了看点。在战术设计上，他俩都倾向于打442防守反击。不过在本场比赛国足虽然是客队，但是更希望获得进球并赢下比赛，因此伊万在排兵布阵上不能比塔拉吉奇更保守，而是要根据比赛进程调整攻防转换节奏，尤其在高位逼抢方面，需要比巴林队更加积极、坚决。

两名主帅相遇，只有更富于足球智慧的一方才能笑到最后，一场大战在即，他们准备好了吗？



国足想要抢分，巴林主帅塔拉吉奇不会答应。 lo photo 供图



客战巴林，伊万科维奇必须抢分。 lo photo 供图

编辑：马纯潇 美编：刘燕 组版：侯波

## 临沭县国有建设用地使用权出让公告

沭自然资规告字〔2024〕25号

经临沭县人民政府批准，临沭县自然资源和规划局决定挂牌出让1宗国有建设用地使用权，现就有关出让事项公告如下：

### 一、出让宗地基本情况和规划设计主要指标

宗地编号	土地坐落	出让面积 (m <sup>2</sup> )	土地用途	出让年限 (年)	规划条件	起始价 (万元)	加价幅度 (万元)	竞买保证金 (万元)
2024-34 (宗地代码 371329110019GB01064 W00000000)	宗地四至：东至政府储备用地、南至店头镇建设用地区、西至225省道、北至店头镇经三路	19215	工业用地	50	容积率≥1.0 建筑密度≥35% 绿地率≤15% 限高24米	662.92	15	662.92

备注：宗地出让范围内的原有不动产权证书(包括：土地证、房产证、林权证等)自本公告发布之日起废止。

### 二、申请人竞买资格要求

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织(除法律法规政策等另有规定及列入临沂市土地市场诚信体系黑名单的外)，均可申请参加，可单独申请，也可联合申请。

### 三、竞买申请

本次挂牌出让的详细资料和要求，见挂牌出让文件。申请人可于2024年11月12日后登录临沂市公共资源交易系统获取出让文件，并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书。

申请人拟在竞得土地后成立新公司进行开发建设的，须在申请书中予以

说明，并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

### 四、竞买保证金缴纳及报价时间

申请人缴纳竞买保证金的时间为：2024年11月12日上午11时至2024年12月10日下午4时，逾期不予受理。

申请人足额缴纳竞买保证金并经交易系统确认后，方为具有报价资格的竞买人，可在挂牌期内进行报价。

### 五、挂牌时间、竞价方式

本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易(不接受其他方式的申请)，按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为：

2024年12月2日上午9时至2024年12月12日上午9时。

挂牌时间截止时，如有多个竞买人报价，交易系统将转入询问期，询问有

报价的竞买人是否愿意继续竞价，有竞买人表示愿意继续竞价的，询问期结束后直接进行网上限时竞价(如确有特殊原因致使无法直接进入网上限时竞价的，将在临沂市公共资源交易网发布公告，择期进行)，确定竞得人。

### 六、资格审查

本次国有建设用地使用权网上挂牌出让实行竞买资格后置审查制度，竞得人应在网上交易系统向其发出《成交通知书》后3个工作日内，持下列材料到临沭县自然资源和规划局进行资格审查：

1. 竞买申请书(自行登录系统下载打印并加盖公章)；2. 竞买资格确认书(自行登录系统下载打印并加盖公章)；3. 成交通知书(自行登录系统下载打印并加盖公章)；4. 营业执照副本及复印

件；5. 出价记录；6. 法定代表人身份证明书；7. 授权委托书；8. 法定代表人(或代理人)身份证及复印件；9. 出让文件规定的其他材料。

### 七、其他需要公告的事项

(一) 申请人应详细了解本次网上挂牌出让地块现状及所列条件，提交竞买申请即视为对本次网上挂牌出让地块现状及所列条件无异议并全面接受。

(二) 本宗地系标准地，固定资产投资强度不低于180万元/亩，亩均税收不低于19万元/亩，单位能耗增加值不低于5.5万元/吨标准煤，单位排放增加值不低于4700万元/吨。

(三) 本次国有建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更，将发布变更公告，届时以变更公告为准。

### 八、注意事项

(一) 申请人请在网页提示下使用网上交易系统，并慎重上传需提交的资料。如上传虚假或与竞买申请无关的资料扰乱网上交易活动的，申请人将被列入临沂市土地市场诚信体系黑名单。

(二) 本次挂牌出让成交后，竞得人支付的竞买保证金转作受让地块的定金。竞得人在网上交易系统向其发出《成交通知书》后3个工作日内按照招

审查的要求提供有关材料。土地竞得人不出让文件要求提供资料或提交虚假资料的，资格审核通过后逾期或拒绝签订(电子)《成交确认书》的，竞得结果无效，竞买保证金不予退还(不超过成交价或者未成交的起始价的20%)，按照规定上缴国库；造成损失的，应依法承担赔偿责任；出让人可适时对该宗国有建设用地使用权重新挂牌出让。

(三) 参加限时竞价的竞买人需使用自备电脑登录交易系统参加限时竞价。为保证网上限时竞价的顺利进行，请按照《土地竞买人操作手册》要求设置网络环境。《操作手册》在临沂市公共资源交易网“办事指南”专栏，请认真阅读。

### 九、联系方式

临沭县自然资源和规划局  
地址：临沭县沭新东街32号  
咨询电话：0539-6219068  
临沂市公共资源交易中心  
地址：北城新区北京路8号  
临沂市公共资源交易系统技术支持  
电话：0539-8770051 8770063  
CA证书办理电话：0539-8770880

临沭县自然资源和规划局  
2024年11月12日